



директор ФСК ПАО «СТЗ»
О.Г. Носков



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Полевского городского округа по лыжным гонкам
«ПОЛЕВСКАЯ СНЕЖИНКА – 2016»
в рамках городского фестиваля творчества детей и юношества «Самоцветы»

I. Цели и задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение детей к систематическим занятиям лыжным спортом;
- популяризация и развитие лыжных гонок на территории Полевского городского округа;
- выявление сильнейших юных лыжников.

Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом официальных спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий Полевского городского округа на 2016 год. Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами соревнований по лыжным гонкам, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 6 марта 2014 года №116. Код вида спорта: лыжные гонки 0310005611

II. Место и время проведения соревнований:

Место проведения – Свердловская область г. Полевской, лыжная база ФСК ПАО «СТЗ» ул. П. Морозова, 34.

Соревнования проводятся 18 марта 2016 года. Старт в 17:30час.

III. Организаторы соревнований:

Организатором проведения соревнований является орган местного самоуправления Администрация Полевского городского округа и орган местного самоуправления «Управление образованием» Полевского городского округа.

Проведение соревнований осуществляет МБОУ ДОД ПГО «ДЮСШ».

Для обеспечения четкой организации и качественного судейства соревнований необходимо **предварительно подать заявки до 17 марта 2016г. на электронный адрес:**

fsk.lb@yandex.ru

В день старта заявки принимаются на лыжной базе ПАО «СТЗ» с 14.30 час.

Заседание судейской состоится в 16.30 час.

Для спортсменов южной части города будет предоставлен автобус. **Отправление от площади Бажова в 15.45.** Отправление от л/б ФСК ПАО «СТЗ» по окончании соревнований.

IV. Участники соревнований: Программа.

К участию в соревнованиях допускаются мальчики и девочки проживающие на территории ПГО, не имеющие врачебных противопоказаний к занятиям спортом.

- Мальчики и девочки **2005-2006 г.р.**, масстарт, дистанция 500м, стиль классический;
- Мальчики и девочки **2007-2008 г.р.**, масстарт, дистанция 500м. стиль классический;
- Мальчики и девочки **2009г.р и младше**, масстарт, дистанция 100 м, стиль классический.

Участники на «мини-лыжах» к соревнованиям не допускаются.

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивное сооружение лыжная база физкультурно-спортивного комплекса ПАО «СТЗ», на территории которого проводится данное спортивное мероприятие, имеет сертификат соответствия.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

VI. Условия подведения итогов:

Победители и призёры в возрастных группах определяются по лучшим техническим результатам, в соответствии с правилами соревнований по лыжным гонкам.

VII. Награждение:

В возрастной группе **2009г.р. и младше** награждаются участники, занявшие с 1 по 6 место.

В остальных возрастных группах награждаются с 1-3 место.

Самые юные участники, мальчик и девочка, награждаются поощрительными призами.

Все участники соревнований получают сладкие призы.

VIII. Условия финансирования:

Финансовое обеспечение соревнований за счёт Администрации ПГО, ОО «Городской попечительский совет», спонсоров.